Musique
« Eric Dubois Sextet » en concert au Vivat

Quand le jazz est là, le cœur bat
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  « Défendre ce que l’on aime et vouloir faire partager sa passion », tel est le message d’Eric Dubois et de ses cinq compagnons de scène. Voilà trois ans que les six jazzmen distillent leur musique rythmée inspirée de différentes mouvances. Pour Julien (le saxophoniste), Jean-Yves (le pianiste), Erich (le contrebassiste), Guy (le batteur), Christophe (le trompettiste-bugliste) et Eric (le guitariste-compositeur), les faux-fuyants n’existent pas. Les six membres du groupe ne dérogent pas à la règle et n’ont de cesse de présenter leurs créations signées pour la plupart du leader du groupe.

  Mardi, le sextet avait pris rendez-vous avec le Vivat. Une journée armentiéroise scindée en deux temps forts.

  Au cours de la matinée, ce fut d’abord un clin d’œil musical avec quelque trois cents élèves issus d’écoles primaires de la ville, ces mêmes oreilles, ces mêmes regards qui, une semaine plus tôt, avaient déjà rencontré les artistes pour une séances de découverte des instruments et d’initiation au jazz.

  Mardi matin, le public néophyte a écouté avec un intérêt non dissimulé les morceaux colorés du sextet. Ce fut l’occasion pour le groupe de présenter le dernier-né, « Ciel bas », concocté par Eric Dubois alors qu’il admirait un paysage sur un sommet des Hautes-Alpes. A l’issue du concert, enfants et musiciens échangèrent quelques propos et c’est de bonne grâce que les artistes répondirent aux questions du public juvénile.

  En soirée, moins de culottes courtes et de couettes. Le public de connaisseurs se régala tout au long des deux heures du spectacle articulé autour de douze créations comportant toutes un titre français comme « Nuit Blanche », «Dimanche, elle sourit », « Nouveau Jour » et « Festival ».
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